

Akciová spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 3481/B

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Miesto dňa
		Jaroslav.Mikovezi tel: 02/20402256	Bratislava 10.10.2022
Vec	Oznámenie o prácach na plynárenských zariadeniach distribučnej siete SPP-D		

Vážení odberateľa zemného plynu,

zákon o energetike zaväzuje našu spoločnosť, ako prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu, udržiavať plynovody v stave, aby dodávky plynu do domácností boli vždy bezpečné a spoľahlivé. Z hľadiska bezpečnosti distribučnej siete plynu je nevyhnutné vykonávať pravidelné revízie a hodnotenie technického stavu plynovodov. Na základe spomínaného hodnotenia pristupuje naša spoločnosť aj k rekonštrukciám plynovodov a plynových prípojok vo Vašej lokalite.

Práce na distribučnej sieti plánujeme realizovať v termíne

od 26.10.2022 do 15.11.2022

s konečnou úpravou do 30.11.2022

v týchto lokalitách: Obec Kallkovo

V rámci realizácie aktívnej protikorózneho ochrany plynárenských zariadení, budú realizované aj práce v rozsahu inštalácie izolačného spoja pri HUP v skrinke odberateľa, ktoré izolačne oddelí distribučnú sieť SPP-D od Vášho odberného plynového zariadenia (OPZ). **V tejto súvislosti si Vás dovoľujeme informovať, že v rámci uvedených prác sme nútení prerušiť distribúciu zemného plynu počas rekonštrukčných prác. Za týmto účelom bude potrebná Vaša súčinnosť s našimi pracovníkmi. Záleží nám na Vašom včasnom informovaní, preto presný termín prác na konkrétnych prípojkách plynu budeme vopred oznamovať každému odberateľovi, resp. správcovi objektu.**


Obmedzenie Vášho komfortu vnímame veľmi citlivo, preto urobíme všetko pre to, aby sme rekonštrukciu čo najviac urýchlili, dobu prerušenia distribúcie plynu čo najviac skrátili a stavby odovzdali v požadovanej kvalite. Naša spoločnosť vykonáva uvedenú rekonštrukciu plynovodov na základe platného stavebného povolenia č. SÚ-2338/1672/2021-ozn/Kz ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 30.8.2021

Upozorňujeme Vás, že zákonnou povinnosťou SPP - distribúcia, a. s., je po ukončení prác obnoviť distribúciu zemného plynu **po hlavný uzáver plynu (HUP)**, t. j. bod medzi nami prevádzkovanou sieťou a Vaším odberným plynovým zariadením (OPZ). **Právnické osoby (organizácie a spoločnosti) upozorňujeme, že pri prepojení ich objektu na plynovod sú povinné predložiť kladnú revíziu správu plynoinštalácie nie staršiu ako 3 roky.**

Našu spoločnosť mrzí, že musí zasahovať do terénneho vzhľadu ulíc a Vášho komfortu, uvedené práce na plynovode sú však nevyhnutné pre zvýšenie Vašej bezpečnosti, ochrany Vašich životov, zdravia a majetku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok zemného plynu do Vašich domácností. Preto Vás prosíme o trpezlivosť a zhovievavosť až do ukončenia uvedených prác.

Ďakujeme Vám za pochopenie a spoluprácu. S pozdravom

Ing. David Mezei
vedúci útvaru investícií
západ

112. 
SPP - distribúcia, a. s.
Mlynské nivy 44/b
025 11 Bratislava
10731

Akciová spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 3481/B

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo

Vybavuje / linka

Miesto dňa

Jaroslav.Mikoczi tel: 02/20402256

Blava 10.10.2022

Vec **Oznámenie o prerušení distribúcie zemného plynu (R)**

Vážení odberateľa zemného plynu,

zákon o energetike zaväzuje našu spoločnosť, ako prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu, udržiavať plynovody v stave, aby dodávky plynu do domácností boli vždy bezpečné a spoľahlivé. Z hľadiska bezpečnosti distribučnej siete plynu je nevyhnutné vykonávať pravidelné revízie a hodnotenie technického stavu plynovodov. Na základe spomínaného hodnotenia pristupuje naša spoločnosť k prácam na distribučnej sieti vo Vašej lokalite. V tejto súvislosti si Vás dovoľujeme informovať, že v rámci uvedených prác sme nútení prerušiť distribúciu zemného plynu do Vašich odberných miest.

Prerušenie distribúcie zemného plynu bude v predpokladanom termíne

od 26.10.2022 do 15.11.2022

Distribúciu plynu Vám neprerušíme na celé uvedené obdobie. Podľa postupu prác na distribučnej sieti Vám budeme postupne oznamovať konkrétny termín prerušenia a nevyhnutnú dobu prerušenia distribúcie plynu (maximálne do 24 hodín) na Vašich odberných miestach.

Záleží nám na Vašom včasnom informovaní, preto Vás o prerušení distribúcie informujeme v predstihu, aby ste mali dostatok času zabezpečiť si náhradný zdroj energie. Obmedzenie Vášho komfortu vnímame veľmi citlivo, preto urobíme všetko pre to, aby sme práce na distribučnej sieti čo najviac urýchlili, dobu prerušenia distribúcie plynu čo najviac skrátili a stavby odovzdali v požadovanej kvalite.

Naša spoločnosť vykonáva uvedenú rekonštrukciu plynovodov na základe platného stavebného povolenia č. SÚ-2338/1672/2021-ozn/Kz ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 30.8.2021

Práce bude realizovať spoločnosť: ELCOR s.r.o. , zemné práce realizuje ELCOR s.r.o

Kontaktné osoby: Jaroslav.Mikoczi tel: 02/20402256 mail: jaroslav.mikoczi@spp-distribucia.sk

Upozorňujeme Vás, že zákonnou povinnosťou SPP - distribúcia, a. s., je po ukončení prác obnoviť distribúciu zemného plynu **po hlavný uzáver plynu (HUP)**, t. j. bod medzi nami prevádzkovanou sieťou a Vaším odberným plynovým zariadením (OPZ). **Za technický stav Vašich plynových spotrebičov a ich spustenie do prevádzky naša spoločnosť nezodpovedá.**

Našu spoločnosť mrzí, že musí zasahovať do terénneho vzhľadu ulíc a Vášho komfortu, uvedené práce na distribučnej sieti sú však nevyhnutné pre zvýšenie Vašej bezpečnosti, ochrany Vašich životov, zdravia a majetku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok zemného plynu do Vašich domácností. Preto Vás prosíme o trpezlivosť a zhovievavosť až do ukončenia rekonštrukčných prác.

Ďakujeme Vám za pochopenie a spoluprácu. S pozdravom

Ing. David Mezei
vedúci útvaru Investícií
západ


SPP distribúcia, a.s.
Mlynské nivy 44/b
825 11 Bratislava 26
IČO: 35910799